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2020年度えみかキッズ児童発達支援保護者様評価表 
21 件の回答 
 

１．「環境・体制整備」について 

 
ご意見（任意）1 件の回答 
 人数が多いと部屋での活動も狭いかな？と思うこともありますが、外での活動を沢山取り入れているので、十分

だと思います。 

 

改善案 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

 

 



2 

ご意見（任意）3 件の回答 
 いつも、しっかり見て頂いていると思います。 

 詳しい専門的な知識がないので分かりません。 

 よく分かりません。 

 

改善案 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

 

ご意見（任意）1 件の回答 
 他の子の特性などや障害などが分からないので・・・。 

 

改善案 2 件の回答 
 床は、転倒してもケガのないようにクッション素材の床にしています。 

 段差は、入口のみで、（ドアの仕切り程度）室内は、クッションの床を敷いています。 

  

1-3. 生活空間は、本人に分かりやすい構造化された環境になっているか。また、障害の特性に

応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達への配慮が適切になされているか。 
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ご意見（任意）1 件の回答 
 換気や清掃がしっかり行き届いているように思います。 

 

改善案 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

２．「適切な支援の提供」について 

 

ご意見（任意）0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

改善案 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

1‐4.生活空間は清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。また、子ども達の活動に合わせ

た空間となっているか。 
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ご意見（任意）0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

改善案 1 件の回答 
 面談、お手紙などで細かくお知らせ致します。 

 

 

ご意見（任意）0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

改善案 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

2-2. 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」

の「発達支援（本人支援及び移行支援）」、「家族支援」、「地域支援」で示す支援内容から子ども

の支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されているか。 
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ご意見（任意）2 件の回答 
 季節感のある、イベント等が取り入れられている。 

 いつも、様々な活動をしてい頂いていると思います。 

  

改善案 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

３．「保護者への説明等」について 

 

ご意見（任意）0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

改善案 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 
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ご意見（任意）0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

改善案 1 件の回答 
 面談の際に詳しくお話しさせていただいております。 

 

 

ご意見（任意）0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

改善案 2 件の回答 
 都度、ご相談に対応しております。お電話やライン、でも対応しております。 

 お電話、メール等、送迎時などにも都度対応いたしております。 

 

3-2. 児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」のねらい及び支援内容と、

これに基づき作成された「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされたか。 
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ご意見（任意）2 件の回答 
 連絡帳には、写真つきでその日の様子が細かく記載されています。 

 子どもの体調や家での様子、えみかでの様子など、しっかり伝えあう事が出来ていると思います。 

 

改善案 1 件の回答 
 連絡帳を通して、その日の様子を伝達したり、個人面談などでは長期的な目標や課題、成長、発達状況をお伝え

させていただきます。また、電話やメールなど都度お話しをさせて頂きます。 

 

ご意見（任意）2 件の回答 
 まだ、通所日数が浅いので分かりません。 

 先生方と会った時に、色々相談しています。 

 

改善案 1 件の回答 
 会ってお話しする時間も限られてしまいますが、メールやお電話でもご相談受け付けております。 

3-4.日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や発達状況、課題について共

通理解ができているか。 
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ご意見（任意）2 件の回答 
 そのような場があるのならば、新型コロナウィルスが落ち着いたら参加したい。 

 今年度は、コロナウィルスの為開催は難しいのではないでしょうか・・・ 

 

改善案 3 件の回答 
 毎年、保育参観・保護者会・お食事会などを通して保護者様同士と職員の交流の機会を設けてきましたが、今年

は開催できませんでした。周りの状況や様子を見ながら開催できる日があればなと思います。 

 形を変えて開催できるか、検討しています。 

 

 

ご意見（任意）1 件の回答 
 相談しやすい環境で、相談の内容に応じて丁寧で迅速かつ適切に対応してくださいます。 

改善案 0 件の回答 

3-7. 子どもや保護者からの相談や申し入れについて、対応の体制が整備されているとともに、

子どもや保護者に周知・説明され、相談や申し入れをした際に迅速かつ適切に対応されている

か。 
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この質問にはまだ回答がありません。 

 

 

ご意見（任意）0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

改善案 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

 

ご意見（任意）1 件の回答 
 ホームページの写真や、日誌の写真、コメントでこんな風に活動しているんだな、こんなことが出来たのか、と言う

ことが分かりやすくなっていると思います。 

 

改善案 0 件の回答 

3-9. 定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関

する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信されているか。 
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この質問にはまだ回答がありません。 

 

 

ご意見（任意）1 件の回答 
 よく見て頂いていると感じます。 

 
改善案 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

４．「非常時等の対応」について 

 

ご意見（任意）2 件の回答 
 避難訓練や防犯訓練も定期的に行っており、感染症に関してもしっかり行っていると感じます。 

 新型コロナウィルス発生に対する訓練は、さすがにないと思います。 

 

4-1. 緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・

説明されているか。また、発生を想定した訓練が実施されているか。 
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改善案 2 件の回答 
 事業所で新型コロナウィルスが確認された場合は事業所を一時閉鎖して消毒後、保健所等の指示により対応し

ていきます。また、発生を防ぐために、職員を含め、毎日の手洗い消毒等の徹底、検温、行動履歴等を記入し、

感染防止に努めていきます。 

 訓練等は力を入れて行っている１つです。 

 

 

 

ご意見（任意）1 件の回答 
 避難訓練等、良くやってくださっていると思います。 

 

改善案 1 件の回答 
 訓練は都度行っており、力を入れている１つです。また、読み聞かせの中でも、分かりやすいように取り入れてい

ます。 
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５．「満足度」について 

 

ご意見（任意）4 件の回答 
 毎回、本当に楽しみにしています。 

 とても楽しみにしています。 

 通所のない日も行きたいと言っています。 

 次は、いつ行く？と、カレンダーを見ながら楽しみにしています。 

 
改善案 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

 

ご意見（任意）3 件の回答 
 色々な配慮をしてもらっていると感じます。 

 少しずついろいろなことが出来るようになって、とても嬉しく思っています。 

 連絡ノートに写真が貼ってあるのが嬉しいです。 
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改善案 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

 

ご意見（任意）1 件の回答 
 先生方、優しく、服装もきちんとしています。 

 

改善案 1 件の回答 
 清潔感をもって、これからも信頼していただけるよう精進します。 
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